

AKTUALNO

Prejeli in rešili več
upravnih zadev

Na Upravni enoti Kamnik so v letu 2022 prejeli in rešili dobrih trideset odstotkov več upravnih zadev kot v letu 2021. Z njihovim delom in izzivi nas je seznanil načelnik Mihael Novak.

MAŠA LIKOSAR

Kamnik – Leto 2022 je bilo po besedah načelnika Upravne enote Kamnik Mihaela Novaka izredno zahtevno in naporno z vidika obsega dela. V reševanje so lani prejeli skupaj 36.292 zadev, poleg tega je bilo na datum 1. januar 2022 619 nerešenih zadev iz leta poprej, kar pomeni, da so lani skupno reševali 36.911 zadev. Lani so imeli tako skupaj v reševanju 8538 oziroma 30,1 odstotka več upravnih postopkov kot v letu 2021. Od vseh zadev so jih lani rešili 36.155, nerešenih je ostalo le 756, kar pomeni 2,05 odstotka. »Odstotek nerešenih zadev je bil v primerjavi z letom 2021 še nekoliko nižji,« je dodal Novak in še povedal, da so lani dobili le devet pritožb. Ob tem je poudaril, da so lani vsi zaposleni na kamniški upravi enoti, teh je 32, vložili veliko truda, da bi vsem vlagateljem v okviru zakonskih možnosti ustregli. »Verjamemo namreč, da vsak, ki odda vlogo, to stori z namenom, da čim prej pride do rezultata, zato stremimo k temu, da bo delež rešenih zadev čim večji,« je poudaril Novak, ki je z lanskimi rezultati izredno zadovoljen.

Poleg tega so lani na Upravni enoti Kamnik, ki pokriva občino Kamnik in Komenda s skupno nekaj več kot 36 tisoč prebivalci, opravili tudi 39.899 drugih upravnih in prekrškovnih nalog. Med temi nalogami je bilo lani veliko potrjevanja podpor volivcev (6619), največ je bilo potrdil iz uradnih evidenc (8247). Na področju gospodarstva je bilo evidentiranih 1147 vlog v okviru e-VEM za samostojne podjetnike in gospodarske družbe. Izdali so 137 evropskih kartic ugodnosti za invalide in 104 vrednotnice za osebno dopolnilno delo, opravili so 2204 overitev ter sprejeli 2211 vlog za pridobitev oziroma preklic spletnega potrdila za fizične osebe. Na področju kmetijstva je bilo nekoliko



Načelnik Upravne enote Kamnik Mihael Novak / FOTO: MAŠA LIKOSAR

več vlog za uskladitev in vris grafičnih enot rabe kmetijskih zemljišč, in sicer 778. Prekrškovnih nalog je bilo, kot je pojasnil Novak, manj kot leta 2021.

Leto 2022 je po mnenju Novaka zaznamovala menjava dokumentov, tako osebnih izkaznic, potnih listov kot vozniških dovoljenj, ob tem so zabeležili še izjemen porast – kar enaintridesetodstotni – na področju tujcev. Lani so denimo izdali 14.161 osebnih izkaznic in potnih listov, kar je 46 odstotkov več kot leta 2021, ter 8426 vozniških dovoljenj, kar je 53 odstotkov več kot leto poprej. Na področju prometa so obravnavali 6541 drugih upravnih nalog, od tega je bilo največ prijav za teoretični in praktični del vozniškega izpita (2978). Izdali so tudi 1907 obvestil o poteku registracije vozila zaradi izteka časa ali zaradi prenehanja veljavnosti zavarovalne pogodbe in vrnitev tablic. Tujci so lani vložili 3570 vlog, skupaj so reševali dobrih 4000 vlog, rešenih pa je bilo 3414 vlog. Največ je bilo izdanih enotnih dovoljenj za prebivanje in delo in dovoljenj za začasno prebivanje tujcev. »Največ nerešenih zadev je ravno na področju tujcev, lani je denimo nerešenih ostalo 593 zadev,« je dejal Novak.

Lani so na kamniški upravni enoti sklenili 173 zakonskih

zvez, in sicer 103 v uradnih prostorih in 70 izven uradnih prostorov. »Število porok je lani skoraj že doseglo nivo porok iz let, ko je bilo teh največ. V zadnjih letih je bilo največ porok leta 2018, in sicer 186. Ponovno raste tudi število porok izven uradnih prostorov, leta 2018 jih je bilo 87, kar je le 17 več kot lani,« je povedal Novak, ob tem pa še dodal, da so zadnja leta, vse do vključno 2021, ko imajo uradne podatke, zabeležili več rojstev kot smrti na njihovem območju. Za leto 2022 točen podatek še ni znan.

Na kamniški upravni enoti so lani zopet izvedli anketo o zadovoljstvu strank in zadovoljstvu zaposlenih, zadnja tovrstna anketa je bila leta 2018. »Rezultati so bili zelo dobri, povprečna ocena zadovoljstva strank je bila denimo 4,95. Kar 94 odstotkov strank je odgovorilo, da so zadovoljne z uradnimi urami. Pripombe so bile podane le glede samega objekta, kjer ima naša enota prostore. Stranke je zmotilo predvsem to, da v objektu ni dvigala. Na drugi strani so pohvalile zaposlene, njihovo strokovnost, prijaznost in ustrežljivost. Stranke so zadovoljne tudi s tem, da ni čakanj vrst,« je pojasnil Mihael Novak in še povedal, da je bilo tudi zadovoljstvo med zaposlenimi za 0,5 višje kot ob anketi iz leta 2018.

Izvajanje rejniške dejavnosti

MAŠA LIKOSAR

Kamnik – Center za socialno delo Osrednja Slovenija – vzhod, Enota Kamnik, vabi k sodelovanju vse zainteresirane kandidate za izvajanje rejniške dejavnosti. Za več informacij pokličite strokovno delavko za področje rejništva

Heleno Čepič Kočevar na telefonsko številko 01/830-32-91 ali tajništvo CSD na telefonsko številko 01/830-32-80 v času uradnih ur, ki so ob ponedeljkih in petkih od 8. do 12. ure, ob sredah od 8. do 12. ure in 13. do 17. ure. Pišete lahko tudi na elektronski naslov gpcsd.kamni@gov.si.

Zainteresirani kandidati pa se lahko udeležijo tudi informativnega dne o pogojih in postopkih za izvajanje rejniške dejavnosti, ki bo 5. aprila ob 16. uri v sejni sobi prostorov Centra za socialno delo Osrednja Slovenija – vzhod, Enota Kamnik, Usnjarska 8, Kamnik.

V bližini ptičja gripa

Na ogroženem območju, ki so ga določili po odkritju ptičje gripe v Zalogu pri Cerkljah, je tudi del občine Kamnik.

ANA JAGODIČ DOLŽAN

Zalog – Državno središče za nadzor bolezni je po potrditvi ptičje gripe pri rejcu perutnine v Zalogu pri Cerkljah (24. februarja) določilo trikilometrsko zaščitno in desetkilometrsko ogroženo območje, na katerem so tudi kamniška naselja, in sicer Bistričica, Brezje nad Kamnikom, Briše, Črna pri Kamniku, Godič, Jeranovo, Kamnik, Kamniška Bistrica, Klemenčevo, Košišče, Kregarjevo, Kršič, Laniše, Mekinje, Nevlje, Okroglo, Oševak, Podgorje, Podjelše, Potok v Črni, Rudnik pri Radomljah, Spodnje Stranje, Stahovica, Stolnik, Šmarca, Tučna, Tunjice, Tunjiška Mlaka, Vodice nad Kamnikom, Volčji Potok, Vrhpolje pri Kamni-

ku, Zagorica nad Kamnikom, Zakal, Zduša, Zgornje Stranje in Županje Njive. Za preprečevanje bolezni, ki je zelo nalezljiva in lahko povzroči veliko gospodarsko

Za preprečevanje bolezni, ki je zelo nalezljiva in lahko povzroči veliko gospodarsko škodo, je nujno dosledno upoštevanje preventivnih ukrepov.

škodo, je nujno dosledno upoštevanje preventivnih ukrepov, poudarjajo pristojni. Preprečiti je treba stik s prostoživečimi pticami, kar pomeni, da mora biti peru-

tnina v zaprtih ali ograjenih in pokritih prostorih, kjer je treba zagotoviti tudi krmljenje in napajanje. Poleg tega morajo biti nameščene razkuževalne bariere oziroma poskrbljeno za dezinfekcijo. Za območje z omejitvami med drugim velja tudi prepoved premikov ptic in njihovih proizvodov oziroma so dovoljeni pod določenimi pogoji. O vsaki spremembi zdravstvenega stanja pri perutnini in pticah v ujetništvu je treba takoj obvestiti veterinarsko organizacijo oziroma pristojni območni urad Uprave za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin. Več informacij o ptičji gripi in ukrepih, ki naj bi veljali vsaj 30 dni (če ne bo novih izbruhov bolezni) je na spletni strani gov.si/teme/aviarna-influenca.



ŠOLA TRADICIONALNEGA PETJA ZA ODRASLE: ZAPOJMO, KOT SO NAS UČILI / ŠKOLA TRADICIJSKOG PJEVANJA: ZAPJEVAJMO KAKO SU NAS UČILI ZA ODRASLE / SCHOOL OF TRADITIONAL SINGING: LET'S SING HOW WE WERE TAUGHT FOR ADULTS

V okviru zgoraj imenovanega projekta Erasmus+, ki poteka pod pokroviteljstvom EU, smo se partnerji projekta zbrali v Avstriji (Schandorf) na delavnici klapskega petja v okviru aktivnosti učenja, poučevanja in usposabljanja (LTT – learning, teaching, training activities), in sicer od 26. do 29. januarja 2023.

Za nami je bilo kar dolgo obdobje, v katerem smo spisali priročnik in kurikulum za poučevanje tradicionalnega klapskega petja. Vsak od partnerjev v projektu je imel nalogo spisati eno poglavje priročnika, in sicer:

- Splošno o petju in njegovem zgodovinskem razvoju (Madžarska, ženska klapa Biseri)
- Klapska pesem in glavne značilnosti klape (Slovaška, moška klapa Ravnica in ženska klapa Rožica)
- Delovanje klape (Avstrija, Kulturverein Schandorf, sekcija klapa Dičaki)
- Splošno o glasu in vokalni tehniki (Slovenija, klapa Mali grad)
- Značilnosti in zakonitosti interpretacije klapskega petja (Hrvaška, društvo Kanant, sekcija moška in ženska klapa Kastav)

Delavnica klapskega petja je bila namenjena predvsem edinstvenemu pristopu k razširitvi znanja, tako s področja vokalne tehnike kot tudi pravilnega pristopa k tradicionalnemu, posebno klapskemu petju.

Da je bilo res tako, sta pripomogla dva eminentna strokovnjaka z omenjenih področij, dr. sc. Joško Čaleta in prof. dr. Andrej Misson.



Prof. dr. Andrej Misson med predavanjem

Dr. sc. Joško Čaleta je priznani etnomuzikolog z Instituta za etnologijo in folkloristiko v Zagrebu ter izvrsten poznavalec klapskega petja in dirigent. Prvi, drugi in tretji dan delavnic nam je predstavil razvoj klapske pesmi in njene interpretacije skozi zgodovino, seveda s poudarkom na praktičnem delu s konkretnimi klapskimi napevi.

Seveda so bili njegovi »učenci« kar predstavniki vseh partnerskih organizacij tega projekta.

Tretji in četrti dan je potekalo predavanje o vokalni tehniki. Predaval je prof. dr. Andrej Misson, redni profesor na Akademiji za glasbo v Ljubljani, skladatelj in umetniški vodja najstarejšega pevskega društva v Sloveniji, PSPD Lira iz Kamnika. Predavanje je bilo prav tako podkrepljeno s konkretnimi primeri.

Oba predavatelja sta s svojim bogatim znanjem in izkušnjami še kako obogatila znanje vseh udeležencev delavnice, saj bodo morali to znanje uporabiti na delavnicah, ki bodo letos spomladi potekale v vseh državah članicah partnerstva.

Klapa Mali grad aktivno sodeluje v vseh akcijah partnerstva. Komisija, ki je pregledovala prispevke za priročnik, je zelo pozitivno ocenila naše poglavje. Prav tako aktivno sodelujemo na vseh partnerskih sestankih (do sedaj so bili štiri), na vseh sestankih na Zoomu, ki jih sklicuje koordinator klapa Kastav oz. njen vodja Saša Matovina, zelo pa smo se na tej delavnici izkazali tudi v praktičnem delu.

V marcu in aprilu nas čaka nekaj delavnic tradicionalnega petja s pevskimi sestavi iz Kamnika in okolice, kjer bomo praktično pokazali, kaj smo se naučili na zadnji delavnici v Avstriji.

V začetku maja smo organizatorji petega sestanka v okviru projekta Erasmus+ – Let's sing how we were taught for adults. Udeležili se ga bodo predstavniki iz vseh petih držav, sodelujočih v projektu. Če bo volja, bomo organizirali tudi krajši koncert, na katerem se bodo predstavile klape iz teh držav, morda bomo sestavili tudi klapo Erasmus+.

Tudi jeseni ne bomo počivali, saj nas čakajo še dodatne aktivnosti v okviru projekta.